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	КАФЕдра ОБЛІКУ, аналізу і контролю 
	


1. В Україні господарський облік поділяють на:

1. фінансовий, податковий, управлінський;

2. оперативний, статистичний, бухгалтерський;

3. бухгалтерський, виробничий, управлінський;

4. фінансовий, статистичний, податковий.

2. Облік, який надає інформацію про кількісну характеристику якісно визначених масових явищ, називається:

1. аналітичним;

2. зведеним;

3. статистичним;

4. оперативним.

3. Яке з наведених нижче тверджень не є правильним:

1. в обліку використовуються тільки грошові вимірники;

2. грошовий вимірник використовується в бухгалтерському обліку поряд з натуральними;

3. трудові вимірники в сучасному бухгалтерському обліку не застосовуються; 

4. за допомогою грошового вимірника узагальнюються уci господарські операції, що раніше обліковувались в натуральних i трудових вимірниках.

4. Чим визначається обов'язковість ведення бухгалтерського обліку в Україні:

1. Законом України "Про податкову службу";

2. Законом України "Про бухгалтерський облік i фінансову звітність";

3. Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку; 

4. Національними стандартами бухгалтерського обліку.

5. Кількісне відображення і якісна характеристика господарських процесів для контролю за їх розвитком – це:

1. управлінський облік;

2. господарський облік;

3. статистичний облік;

4. фінансовий облік.

6. Вставте пропущене слово. оперативний………….. – це облік, який використовується для спостереження і контролю за окремими операціями і процесами на найважливіших ділянках з метою управління ними в міру їх здійснення.

1. облік;

2. процес;

3. вимірник;

4. немає правильної відповіді.

7. Яка вимога полягає в забезпеченні підприємства своєчасною інформацією, необхідною для прийняття ефективного рішення?

1. ясність і доступність;

2. своєчасність обліку;

3. економічність обліку;

4. точність і об’єктивність;

8. Що не є принципом бухгалтерського обліку:

1. обачність;

2. своєчасність;

3. автономність;

4. доступність.

9. Застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні запобігати зниженню оцінки витрат і зобов’язань, і завищенню оцінки активів і доходів це принцип бухалтерського обліку :

1. безперервності;

2. послідовності;

3. автономності;

4. обачності.

10. Вимірники використовують для визначення кількості затраченої праці в одиницях робочого часу це:

1. трудові;

2. грошові;

3. натуральні;

4. кількісні.

11.Оцінка активів і зобов’язань підприємства виходить з припущення, що його діяльність буде продовжуватись протягом невизначеного періоду це принцип бухгалтерського обліку:
1. безперервності;

2. послідовності;

3. автономності;

4. обачності.

12. Вимірники використовують для обліку руху об'єктів матеріальних цінностей, а також виконаних робіт або наданих послуг, а також дають змогу отримати інформацію про господарські засоби і процеси в одиницях ваги, об'єму, площі, потужності тощо це:

1. трудові;

2. грошові;

3. натуральні;

4. немає правильної відповіді.

13. Податковий облік – призначений для:

1. відображення операцій, пов’язаних зі збором інформації про зобов’язання підприємства по податках перед бюджетом і контролю за їх сплатою;

2. виявлення, вимірювання, накопичення, аналізу, підготовки інформації та її передача, що використовується управлінською ланкою для планування, оцінки та контролю всередині підприємства;

3. забезпечення  підготовки і оприлюднення інформації про результати діяльності підприємства та фінансового стану відповідно до вимог законодавчих актів та стандартів бухгалтерського обліку та зводиться до складання фінансової звітності.

4. немає правильної відповіді.

14. Для вирішення поставлених завдань у бухгалтерському обліку застосовують особливі прийоми:

1. документування;

2. обробка і трансформація облікової інформації;

3. збирання інформації;

4. усі відповіді правильні.

15. Для запобігання негативним результатам діяльності підпри​ємства і виявлення шляхів підвищення її ефективності на бух​галтерський облік покладена функція ?:

1. контрольна;

2. аналітична ;

3. інформаційна;

4. немає правильної відповіді.

16. Основними завданнями бухгалтерського обліку є:

1. здійснення безперервного, суцільного, взаємопов'язаного й документального спостереження за економічними процесами та явищами на підприємстві;

2. забезпечення достовірною і своєчасною інформацією про господарські процеси і явища, що здійснювалися на підприємстві, про наявність і стан господарських засобів та їх джерел внутрішнім і зовнішнім користувачам облікової інформації та формування інформаційної бази для планування, стимулювання, організації, регулювання, аналізу і контролю господарської діяльності підприємства

3. правильні відповіді 1-2;

4.  немає правильної відповіді.

17. Якщо процес обліку здійснюється над господарськими об’єктами, то такий облік називають:
1. бухгалтерським;

2. господарським;

3. статистичним;

4. немає правильної відповіді.

18. Процес, який складається з операцій спостереження, сприйняття, вимірювання та фіксації (реєстрації) фактів, явищ природи чи суспільного життя це:

1. облік;

2. господарський облік;

3. статистичний облік;

4. бухгалтерський облік.

19. Правові засади регулювання, організації та ведення бухгалтерського обліку та складання звітності в Україні визначені:

1. Законом України "Про фіскальну службу";

2. Законом України "Про бухгалтерський облік i фінансову звітність";

3. Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку; 

4. Національними положеннями стандартами бухгалтерського обліку.

20. Система збору, обробки та підготовки інформації про діяльність підприємства для внутрішніх користувачів у процесі управління підприємством це:
1. управлінський облік;

2. господарський облік;

3. статистичний облік;

4. бухгалтерський облік.

21.Спосіб отримання показників про однорідні елементи господарських засобів і джерел їх утворення це:

1. подвійний запис;

2. калькуляції;

3. рахунки бухгалтерського обліку;

4. правильної відповіді немає.

22. Закриття рахунків це:
1. дати йому найменування;

2. (проставити шифр);
3. записати початкове сальдо (залишок), якщо таке є;
4. здійснити записи, після яких рахунки бухгалтерського обліку не мають сальдо.
23. Господарські засоби розміщені:

1. в лівій стороні балансу;

2. в правій стороні балансу;

3. в лівій і правій стороні балансу;

4. правильної відповіді немає.

24. Пасивні рахунки призначені для обліку:

1. наявності та зміни джерел утворення;
2. обліку наявності та руху активів і відкриваються для статей балансу, які знаходяться в активі бухгалтерського балансу;
3. обліку наявності та руху активів і відкриваються для статей балансу, які знаходяться в пасиві бухгалтерського балансу;
4. правильної відповіді немає.

25. Активні рахунки завжди мають:
1. дебетове сальдо;
2. кредитове сальдо;
3. дебетове і кредитове сальдо;
4. правильної відповіді немає.
 26. Рахунки, які вступають у зв'язок в господарських операціях це:
1. аналітичний рахунок бухгалтерського обліку;

2. синтетичний рахунок бухгалтерського обліку;

3. субрахунок бухгалтерського обліку;

4. кореспондуючі.
27. Залежно від кількості кореспондуючих рахунків розрізняють бухгалтерські проведення: 

1. прості й складні;

2. активні і пасивні;

3. синтетичні і аналітичні;

4. правильної відповіді немає.

28. Складним називають таке бухгалтерське проведення, за яким:

1. один рахунок дебетується, декілька кредитується на загальну суму;

2. один кредитується, а декілька дебетуються на загальну суму;

3. правилі відповіді 1 і 2.

4. правильної відповіді немає.

29. Систематизований перелік рахунків бухгалтерського обліку для відображення господарських операцій і накопичення бухгалтерської інформації про діяльність підприємства, необхідної користувачам для прийняття рішень це:

1. План рахунків;

2. Баланс;

3. Бухгалтерське проведення;

4. правильної відповіді немає.

30. Оборотні відомості контокорентної форми ведуть:

1. за аналітичними рахунками розрахунків і джерел засобів оскільки аналітичний облік, як і синтетичний, тут здійснюється у грошовому вимірнику;

2. за синтетичними рахунками розрахунків і джерел засобів оскільки облік тут здійснюється у грошовому вимірнику;

3. за аналітичними і синтетичними рахунками розрахунків і джерел засобів оскільки облік здійснюється у грошовому вимірнику;

4. правильної відповіді немає.

31.Відкрити рахунок - це значить:

1. дати йому найменування;

2. (проставити шифр);
3. записати початкове сальдо (залишок), якщо таке є;
4. усі відповіді правильні.

32. Активні рахунки призначені для:

1. обліку наявності та руху активів і відкриваються для статей балансу, які знаходяться в активі бухгалтерського балансу;
2. обліку наявності та руху активів і відкриваються для статей балансу, які знаходяться в пасиві бухгалтерського балансу;
3. обліку наявності та зміни джерел утворення;
4. правильної відповіді немає.

33. Підсумки записів за дебетом і кредитом рахунків бухгалтерського обліку за визначений період (місяць, квартал, рік) це:

1. обороти по рахунках;
2. сальдо по рахунках;
3. баланс;

4. правильної відповіді немає.

34. Для визначення залишку (сальдо) на кінець місяця на активному рахунку необхідно:

1. до початкового дебетового залишку (сальдо) додати дебетовий оборот і відняти кредитовий оборот;

2. до початкового кредитового залишку (сальдо) додати кредитовий оборот і відняти дебетовий оборот.

3. до початкового дебетового залишку (сальдо) додати дебетовий оборот і кредитовий оборот;

4. правильної відповіді немає.

35. Спосіб додаткового групування однорідних аналітичних рахунків у межах синтетичного рахунка для отримання узагальнених показників це:

1. аналітичний рахунок бухгалтерського обліку;

2. синтетичний рахунок бухгалтерського обліку;

3. субрахунок бухгалтерського обліку;

4. правильної відповіді немає.

36. Подвійним записом називають:

1. відображення кожної господарської операції двічі, за дебетом одного і за кредитом другого рахунків в одній і тій же сумі;

2. зазначення двох рахунків (одного за дебетом, іншого за кредитом) і суми господарської операції;

3. бухгалтерське проведення, за яким один рахунок дебетується, а другий кредитується на одну і ту ж суму;

4. правильної відповіді немає.
37. Бухгалтерське проведення, за яким один рахунок дебетується, а другий кредитується на одну і ту ж суму називають:

1. постим;

2. складним;

3. правилі відповіді 1 і 2.

4. правильної відповіді немає.

38. Перша цифра в коді рахунка означає:

1. номер класу; 

2. номер синтетичного рахунку;

3. номер субрахунку;
4. правильної відповіді немає.

39. Для узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку призначені  такі відомості:

1. проста оборотна відомість за синтетичними рахунками;

2. оборотна відомість за аналітичними рахунками;

3. сальдова відомість та шаховий оборотний баланс;
4. усі відповіді правильні.

40. Оборотні відомості кількісно-сумової форми ведуть за аналітичними рахунками:

1. товарно-матеріальних цінностей;

2. розрахунків;
3. капіталу;
4. витрат.
41.Баланс включає інформацію про грошову оцінку;

1. активів, господарських засобів, витрат;

2. доходів i витрат, зобов'язань;

3. активів, капіталу та зобов'язань;

4. джерел господарських засобів, витрат, доходів.

42. Баланс відображає інформацію:

1. станом на певну дату; 

2. за певний період;

3. станом на певну дату i за період; 

4. за декілька років.

4. Як називається частина балансу в якій відображають господарські засоби:

1. розділом пасиву балансу; 

2. статтею зобов'язань;

3. активом; 

4. пасивом.

44. Грошовий вираз статті балансу називається:

1. оцінкою статті балансу; 

2. валютою балансу;

3. калькуляцією; 

4. вірної відповіді немає.

45.Які зміни в балансі відбудуться внаслідок такої операції: «Отримані матеріали від постачальників, які будуть оплачені пізніше»:

1. зміни відбудуться лише в активі; 

2. зміни відбудуться лише в пасиві;

3. зросте підсумок балансу;

4. зменшиться підсумок балансу.

46. Яка з операцій не викличе змін підсумків балансу:

1. здійснено до оцінку основних засобів; 

2. погашено кредит банку;

3. отримано цільове фінансування з бюджету; 

4. проведено попередню оплату за товари.

47. Які з перелічених активів є оборотними?

1. нематеріальні активи; 

2. капітальні інвестиції;

3. незавершене виробництво; 

4. вірної відповіді немає.

48. Що означає балансове рівняння ? Активи = Власний капітал:

1. активи підприємства формуються тільки за рахунок власних коштів;

2. активи підприємства можуть формуватися як за рахунок власних коштів, так і залучених;

3. правильні відповіді 1-2;

4. вірної відповіді немає.
49. Валютою балансу називається:

1. Підсумок активу;

2. Підсумок пасиву;

3. Підсумок активу або пасиву;

4. Правильної відповіді немає.
50. Скільки розділів є у пасиві балансу?

1. два;

2. три;

3. чотири;

4. правильної відповіді немає.

51. В Україні актив балансу будується в порядку: 

1. зростання строковості зобов'язань;

2. зростання ліквідності активів;

3. зменшення строковості зобов'язань; 

4. зменшення ліквідності активів.

52.Які з перелічених статей мають найменший строк погашення:

1. власний капітал;

2. довгострокові зобов'язання;

3. поточні зобов'язання;

4. забезпечення наступних витрат та платежів.

53. Які зміни в балансі відбудуться внаслідок такої операції: «Погашений кредит банку з поточного рахунку»:

1. зміни відбудуться лише в активі; 

2. зміни відбудуться лише в пасиві;

3. зросте підсумок балансу;

4. зменшиться підсумок балансу.

54. Яка з операцій приведе до зміни підсумків балансу:

1. здійснено внесок у статутний капітал готівкою; 

2. відпущено у виробництво матеріали;

3. здійснено відрахування до резервного капіталу;

4. отримано матеріали, які були раніше оплачені.

55.Найбільш ліквідні активи:

1. виробничі запаси; 

2. товари;

3. нематеріальні активи;

4. грошові кошти.

56. Необоротні активи — це:

1. активи, призначені для використання у процесі виробництва;

2. активи, призначені для використання протягом періоду, більше 12 місяців;

3. уci активи, що не є оборотними; 

4. активи призначені для продажу.

57. Які статті балансу не включаються у підсумок балансу?:

1. основні; 

2. регулюючі;

3. основні і регулюючі;

4. немає правильної відповіді.

58. Автомобілі, придбані підприємством, відображаються у складі: 

1. основних засобів;

2. виробничих запасів;

3. товарів;

4. нематеріальних активів.

59. Банківська позика, яку буде погашено через 20 місяців:

1. відображається у складі забезпечень наступних витрат та платежів; 

2. відображається у складі довгострокових зобов'язань;

3. відображається у складі поточних зобов'язань; 

4. відображається у складі власного капіталу.

60. Умови, що визначають рівність підсумків балансу:

1. в активі балансу відображають кошти за складом і розміщенням;

2. в пасиві балансу, кошти розміщені за джерелами їх утворення;

3. правильні відповіді 1-2;

4. вірної відповіді немає.
61.Система способів або прийомів, за допомогою яких об'єкти обліку відображаються та узагальнюються у грошовій оцінці за економічно однорідними ознаками з метою контролю за виконанням статутних вимог, ефективного використання виробничих ресурсів, для забезпечення збереження власності і досягнення найбільшої ефективності господарської діяльності це:
1. предмет бухгалтерського обліку;

2. метод бухгалтерського обліку;

3. об’єкт бухгалтерського обліку;

4. правильної відповіді немає.

62. Відображення у бухгалтерському обліку кожної господарської операції два рази: у дебеті одного та одночасно у кредиті іншого рахунку на одну й ту саму суму це метод:
1. подвійного запису;

2. калькуляції;

3. інвентаризації;

4. правильної відповіді немає.

63. Аналіз і синтез, індукція і дедукція, абстрагування і конкретизація, аналогія і моделювання, системний і функціонально-вартісний аналіз  це:

1. загальнонаукові методи бухгалтерського обліку;

2. специфічні методичні прийоми бухгалтерського обліку;

3. частково наукові методи прийоми бухгалтерського обліку;

4. правильної відповіді немає.

64. Прийом дослідження, за якого загальний висновок про ознаки численних елементів об'єкта складають на підставі вивчення лише їх частини, тобто від окремого до загального:

1. синтез;

2. аналіз;

3. індукція;

4. дедукція.

65. Документальні прийоми включають:
1. формальну й арифметичну перевірку документів та нормативно-правову оцінку відображених у документах господарських операцій;

2. логічний контроль об'єктивної можливості виконання документально оформлених господарських операцій;

3. повне і вибіркове спостереження, зустрічну перевірку документів або записів у облікових регістрах через порівняння їх з однойменними чи взаємозв'язаними даними підприємств і організацій, з якими підприємство має господарські зв'язки;

4. усі відповіді правильні.

66. Бухгалтерську звітність заповнюють на підставі даних:

1. економічного аналізу;

2. статистичних розрахунків;

3. рахунків бухгалтерського обліку з певною системою їх групування;

4. усі відповіді правильні.

67. Хронологічне і постійне в часі систематичне спостереження за об'єктами обліку здійснюється через:

1. документування; 

2. інвентаризацію;
3. правильні відповіді 1 і 2;
4. правильної відповіді немає.

68. Методи бухгалтерського обліку поділяються на:

1. загальнонаукові;

2. специфічні;
3. правильні відповіді 1 і 2;
4. правильної відповіді немає.

69. Метод обчислення собівартості виготовлення одиниці товарно-матеріальних цінностей або одиниці виконаних робіт це:

1. синтез;

2. аналіз;

3. індукція;

4. калькулювання.

70. Спосіб групування однорідних за економічним змістом засобів, джерел та господарських процесів для їх поточного відображення у бухгалтерському обліку, а також для здійснення контролю це:

1. подвійний запис;

2. калькуляція;

3. інвентаризація;

4. рахунки.

71. Інвентаризація є способом виявлення:

1. прибутків i збитків підприємства; 

2. доходів i витрат підприємства;

3. фактичного стану активів, власного капіталу i зобов'язань підприємства;

4. правильнoї відповіді немає.

72. За повнотою охоплення об'єктів інвентаризація буває:

1. повна i планова;

2. часткова i позапланова;

3. позапланова i періодична; 

4. часткова i повна.

73. Чим відрізняється повна інвентаризація від часткової ?

1. періодом проведення;

2. кількістю об'єктів інвентаризації;

3. документальним оформленням; 

4. документацією.

74. Де відображують дані інвентаризації матеріальних цінностей?

1. в наказі про інвентаризацію матеріальних цінностей; 

2. в акті інвентаризаційної комісії;
3. в інвентаризаційному описі; 

4. в протоколі.

75. Коли виникають надлишки матеріальних цінностей?

1. фактична наявність матеріальних цінностей більша за облікові дані; 

2. фактична наявність матеріальних цінностей менша за облікові дані;

3. матеріальні цінності знаходяться на підприємстві на зберіганні;

4. правильної відповіді немає.

76. Коли виникає нестача матеріальних цінностей?

1. деякі матеріальні цінності надані в оренду;

2. фактична наявність матеріальних цінностей більша за облікові дані;

3. фактична наявність матеріальних цінностей менша за облікові дані; 

4. матеріальні цінностi передані на відповідальне зберігання.

77. В яких випадках проведення інвентаризації є обов'язковим?

1. перед виплатою дивідендів;

2. у разі зміни керівника підприємства;

3. при ліквідації підприємства;

4. при зміні матеріально-відповідальної особи.

78. Залежно від характеру інвентаризацію поділяють на:

1. повна i планова;

2. планова i позапланова;

3. позапланова i періодична; 

4. часткова i повна.

79. В якому документі визначаються результати інвентаризації?

1. наказі про інвентаризацію матеріальних цінностей; 

2. протоколі інвентаризаційної комісії;
3. інвентаризаційному описі; 

4. порівняльній відомості.

80. Висновки та пропозиції інвентаризаційної комісії за результатами своєї роботи оформлюють у:

1. наказі про інвентаризацію матеріальних цінностей;

2. протоколі інвентаризаційної комісії;
3. інвентаризаційному описі; 

4. порівняльній відомості.

81. Бухгалтерський облік на підприємстві може вестись:

1. Керівником (власником) чи головним бухгалтером. 

2. Спеціалістом з бух. обліку, що зареєстрований як підприємець.

3. Керівником (власником) чи головним бухгалтером, спеціалістом з бух. обліку, що зареєстрований як підприємець, аудитором або централізованою бухгалтерією.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

82. Бухгалтерський облік на підприємстві ведуть:

1. З моменту створення підприємства.

2. З моменту реєстрації підприємства.

3. З моменту заснування підприємства.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

83. Кожне підприємство (юридична особа), що має касу, для обліку операцій з готівкою в національній валюті веде:

1. Тільки одну касову книгу.

2. Кількість, яка залежить від потреби.

3. Дві касові книги.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

84. Виправлення помилок у касовій книзі:

1. Не допускається.

2. Допускається.

3. Допускається, з використанням бухгалтерського методу.

4. Допускається будь-яким способом.

85. Інвентаризацію каси проводить:

1. Головним бухгалтером, в присутності касира.

2. Головним бухгалтером та касиром.

3. Комісією, яка призначається наказом керівника підприємства.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

86.  Видача з каси заробітної плати працівникам відображається:
1. Дт 661 Кт 301

2. Дт 662 Кт 301

3. Дт 663 Кт 301.

4. Дт  301Кт 661. 

87.  Для відкриття рахунку підприємство подає до банку наступні документи:
1. Платіжні доручення, платіжні доручення – вимоги, чеки, акредитиви.

2. Картку із взірцями підписів та печатки; заяву; копії документів, що підтверджують взяття його на податковий облік та реєстрацію в органах соцстраху; копію статуту тощо.

3. Заяву, копію ідентифікаційного кодує.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

88. Одержання з банку коштів на виплату заробітної плати депонентам відображається в обліку:

1. Дт 301 Кт 311.

2. Дт 662 Кт 311.

3. Дт 301 Кт 662.

4. Дт 662 Кт 30.

89. До фінансових  інвестицій відносяться:

1.Поштові марки, сплачені проїзні квитки, путівки в санаторії тощо.

2.Платіжні доручення, вимоги, акредитиви, чеки.

3.Акції, облігації, депозитні сертифікати тощо.

4.Правильної відповіді не запропоновано.

90. Одержання доходу від реалізації поточних фінансових інвестицій відображається в обліку:

1. Дт 35 Кт 741.

2. Дт 741 Кт 35.

3. Дт 31 Кт 35.

4. Дт 311 Кт 741.

91. Безнадійна дебіторська заборгованість це:

1. Поточна дебіторська заборгованість, щодо якої існує впевненість  про її непогашення боржником або замовником.

2. Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, щодо якої існує невпевненість її погашення боржником.

3. Поточна дебіторська заборгованість, щодо якої існує впевненість про її неповернення боржником або за якою минув термін позовної давності.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

92. Відповідно до Закону про бухгалтерський облік, облікову політику підприємство:

1. Визначає  і затверджує самостійно.

2. Доводиться вищестоячою організацією.

3. Розробляється міністерством.

4. Визначає  самостійно і затверджується міністерством.

93. Видача касових ордерів і видаткових відомостей на руки особам, що вносять або одержують готівку:

1.  Дозволяється головним бухгалтером .

2. Строго забороняється.

3.  Дозволяється керівником. 

4. Правильної відповіді не запропоновано.

94. Видача готівки під звіт на закупівлю сільськогосподарської продукції дозволяється на строк:

1. Не більше десяти робочих днів.

2. Не більше двох робочих днів.

3. Не більше трьох робочих днів.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

95. Одержання готівки з банку до каси здійснюється на підставі:

1. Чека з грошової чекової книжки.

2. Чека з лімітованої чекової книжки.

3. Прибуткового касового ордера.

4. Оголошення на внесення готівки.

96. Комісійна винагорода банку за операції з купівлі валюти відноситься до:

1. Інших витрат операційної діяльності.

2. Інших витрат.

3. Адміністративних витрат.

4. Фінансових витрат.

97. Виплата з каси працівнику підприємства допомоги  з тимчасової втрати працездатності відображається проведенням:

1.Дт 661 Кт 301.

2. Дт 663 Кт 301.

3.Дт  301 Кт 663.

4.Дт 661 Кт 302.

98. До еквівалентів грошових коштів відносять:

1. Поточні фінансові інвестиції початковий строк погашення яких не перевищує 3 місяців. 

2. Поточні фінансові інвестиції термін погашення яких на протязі одного року.

3. Поточні фінансові інвестиції термін погашення яких на протязі 12 місяців з дати балансу.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

99. Відображення в обліку собівартості реалізованих фінансових інвестицій здійснюється:

1. Дт 975 Кт 352.

2. Дт 971 Кт 352.

3. Дт 792 Кт 971.  

4. Дт 971 Кт 351.

100. Інформація про витрати виробництва:

· Заробітна плата – 5000 грн.

· Відрахування на соціальні заходи – 1800 грн.

· Брак у виробництві – 100 грн.

· Матеріальні витрати – 3000 грн.

· Зворотні відходи виробництва –200 грн.

Фактична собівартість готової продукції складе:

1. 9600 грн.

2. 9500 грн.

3. 9700 грн.

4. 9400 грн.

101. Підприємство реалізує готову продукцію покупцям. Якщо дохід (виручка) від реалізації склала 3000 грн. (у т.ч. ПДВ), собівартість 2600 грн., то підприємство матиме:

1. Прибуток -  400 грн.

2.  Збитки      - 100 грн.

3. Прибуток  - 100 грн. 

4. Збитки  - 400грн. 
102. Інформація про рух запасів підприємства наступна:

Показник                             Кількість, од.            Собівартість, грн. 

Залишок на 01.01.                        8000                             11 

Придбано   08.01.                        13000                           12  

Придбано  19.01                     5 000                            13 

Вибуло      22.01.                         17000                                  ?
Якщо підприємство використовує метод ФІФО, собівартість залишку запасів станом на 31.01. становитиме:

1.  99 000 грн. 

2. 108 000 грн. 

3.  113 000 грн. 

4. 309000 грн.

103. Чиста вартість реалізації необоротного активу це :

1.  Справедлива вартість необоротного активу за вирахуванням очікуваних витрат на його реалізацію

2.  Різниця між первісною вартістю необоротного активу та сумою нарахованого зносу

3. Первинна (переоцінена) вартість необоротного активу за вирахуванням їх ліквідаційної вартості.

4. Вартість необоротного активу після переоцінки.

104. Списання залишкової вартості основних засобів при їх реалізації відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт  976 Кт 10

2. Дт 977 Кт 10

3.  Дт 10 Кт 972.

4. Дт  793 Кт 977.

105. Підприємство 1 січня придбало автомобіль за 30000 грн. і визначило термін його корисного використання 7 років, а ліквідаційну вартість – 2000 грн. Для нарахування амортизації встановлено прямолінійний метод. 31 грудня поточного року  залишкова вартість автомобіля складе:

1. 16500 грн.

2. 26000 грн.

3. 4285 грн.

4. 4000 грн.

106. Підприємство придбало верстат, договірна вартість якого 12000 грн. (у т. ч. ПДВ), крім того воно сплатило 200 грн. за транспортування та 500 грн. відсотків за банківський кредит, одержаний для купівлі верстату. Первісна вартість придбаного верстату складе:

1.  10200 грн.

2.  12500 грн.

3.  10500 грн.

4. 12700 грн.

107. Підприємство прийняло рішення про переоцінку основних засобів. На день переоцінки первісна вартість основних засобів – 2500 тис. грн., знос – 500 тис. грн., справедлива вартість 3500 тис. грн. Переоцінена сума зносу дорівнює:

1. 375 тис. грн.

2.  175 тис. грн.

3.  875 тис. грн.

4.  357 тис. грн.

108. НП(С)БО 7 “Основні засоби” передбачає здійснювати переоцінку основних засобів на дату балансу, якщо їх залишкова вартість відрізняється від справедливої:

1.  Більше як на 10%.

2.  Суттєво.

3. Менше ніж на 10%.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

109. Відповідно до Положення № 148 готівка це:

1.  Грошові знаки національної валюти України – банкноти і монети, у т.ч. обігові, пам’ятні та ювілейні монети, які є дійсним платіжним засобом.

2.  Готівка в касі, на рахунках підприємства в установах банків та депозити до запитання.

3. Готівка в касі підприємства .

4. Правильної відповіді не запропоновано.

110.Оприбуткування активів, придбаних підзвітною особою відображається в обліку:

1.  Дт 20, 28, 10, 22 Кт 372.

2.  Дт 372 Кт 20,22,10, 11. 

3.  Дт 372 Кт 30. 

4. Дт  372 Кт 311.

111. Ліміт каси:

1.  Встановлюється податковою інспекцією.

2.  Розраховується уповноваженим банком.

3. Розраховується підприємством самостійно.

4. Розраховується підприємством самостійно та погоджується з банком.

112.Дохід від реалізації споруди 2400 грн., у т.ч. ПДВ, первісна вартість 2500 грн., знос – 600 грн.. фінансовий результат від  реалізації складе:

1.  100 грн.

2. 700 грн.

3.  500 грн.

4. 1900 грн.

113. Підприємство придбало комп’ютер за 3000 грн. і оцінило строк його корисного використання 4 років, а ліквідаційну вартість 200 грн. Якщо для нарахування амортизації використовується прямолінійний метод,  то річна сума амортизації комп’ютера складе: 

1.  700 грн.

2.  2800 грн.

3. 750 грн. .

4. 3000 грн.

114. На початку року підприємство прийняло рішення про переоцінку обладнання. На день переоцінки первісна вартість обладнання складала 500 грн., сума зносу 100 грн., справедлива вартість 700 грн. Переоцінена сума первісної вартості обладнання складе:

1.  400 грн.

2.  875 грн.

3. 285,7 грн..

4. 375 грн.

115. Підприємство реалізує об’єкт основних засобів, первісна вартість якого 700грн., знос – 100 грн., договірна вартість – 900 грн. (у т.ч. ПДВ). Фінансовий результат від реалізації основних засобів складе:

1. 450 грн. 

2.  600 грн.

3.  150 грн. 

4.  200 грн.

116. Первісна вартість основних засобів - 8000 грн., знос - 1000 грн. Залишкова вартість складе: 

1. 9000 грн.

2. 6000 грн.

3. 1000 грн. 

4.Правильної немає.

119. Неоплачений капітал це - :

1.  Різниця між зареєстрованою сумою статутного капіталу та фактично внесеною засновниками.

2.   Заборгованість учасників по внесках до статутного капіталу.

3.  Різниця між зареєстрованою сумою статутного капіталу та фактично внесеною засновниками  або заборгованість учасників по внесках до статутного капіталу.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

120. Власники привілейованих акцій мають переваги при розподілі ліквідаційної виручки перед:

1.  Власниками простих акцій.

2.  Кредиторами АТ .

3.  Власниками простих акцій.

4.  Кредиторами АТ та власниками простих акцій.

5. Правильної відповіді не запропоновано.

121. Збільшення статутного капіталу АТ може здійснюватися шляхом:

1.  Придбання основних засобів.

2.   Емісії конвертованих облігацій.

3.  Збільшення номінальної вартості акцій.

4. Одержання банківського кредиту.

122. Збільшення додаткового капіталу в результаті дооцінки активів відображається в обліку:

1. Дт 423 Кт 40.

2. Дт 10,11,12 Кт 423.

3. Дт  421 Кт 10,12,11.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

123. Резервний капітал може використовуватись на такі основні цілі:

1.  Покриття збитків підприємства та непередбачуваних витрат, виплату дивіденді.

2.  Виплату відсотків за банківським кредитом..

3.  нарахування допомоги з тимчасової втрати працездатності.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

124.  Ведення бухгалтерського обліку статутного капіталу АТ починається з :

1. Дня випуску акцій АТ.

2. Дня реєстрації АТ в державному реєстрі суб’єктів підприємництва.

3. Моменту внесення учасниками майна та коштів до статутного капіталу.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

125.  Анулювання акцій, які раніше були викуплені за номіналом відображається в обліку:

1.  Дт 421 Кт 451.

2.  Дт 40 Кт 451.

3.  Дт 451 Кт 31.

4. Дт 452 Кт 40.

126. Збільшення статутного капіталу шляхом обміну власних облігацій на акції відображається в обліку:

1.   Дт 52 Кт 40.

2.   Дт 30,31 Кт 52.

3.   Дт 443 Кт 40.

4.   Дт 441 Кт 40. 

127.Сплата кредиторам  нарахованих відсотків за облігаціями відображається в обліку записом:

1.  Дт 952 Кт 311.

2.  Дт 684 Кт 311.

3.  Дт 511 Кт 311.

4. Дт 311 Кт 952.

128. Утримання  податку з доходу фізичних осіб із нарахованої заробітної плати відображається записом:

1.  Дт 641 Кт 661;

2.  Дт 661 Кт 641;

3. Дт 641 Кт 311.

4. Дт 662 Кт 641.

129. В Україні розмір статутного капіталу АТ не може бути меншим :

1.  1250 мінімальних заробітних плат.

2.   1250 грн.

3.   1000 прожиткових мінімумів.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

130. Нарахування відсотків по виданому довгостроковому векселю відображається записом:

1.  Дт 951 Кт 684.

2.  Дт 952 Кт 684.

3.  Дт 951 Кт 51.

4. Дт 372 Кт 732.

131.Сплата кредиторам  нарахованих відсотків за векселем відображається в обліку записом:

1.   Дт 952 Кт 311.

2.   Дт 684 Кт 311.

3.  Дт 511 Кт 311.

4.  Дт 372 Кт 311.

 132. Переведення частини довгострокової заборгованості по банківській позиці у поточну відображається записом:

1.  Дт 61 Кт 51.

2.  Дт 50 Кт 61.

3.  Дт 61 Кт 50.

4. Дт 60 Кт 61.

133. Видача довгострокового векселя підрядникам відображається записом:

1.  Дт 631 Кт 51.

2.  Дт 51 Кт 631.

3.  Дт 631 Кт 621.

4. Дт 361 Кт 341.

134. Дохід відповідно до НП(С)БО  15  відображається в бухгалтерському обліку:

1.  В сумі справедливої вартості;

2.  В сумі первісної вартості;

3.  Договірної вартості.

4. В сумі ринкової вартості.

135. Доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку згідно з принципом:

1. Нарахування і відповідності доходів і витрат.

2. Нарахування.

3. Доходів та витрат.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

136. Списання відсотків за кредит на фінансові результати відображається записом:

1.  Дт 792 Кт 951.

2.  Дт 792  Кт 952.

3.  Дт 951 Кт 791.

4. Дт 732 Кт 792.

137. Попередня оплата постачальникам за сировину до складу витрат підприємства та Звіту про фінансові результати :

1.  Включається.

2.  Не включається.

3. Не визнається витратами та не включається до складу звіту про фінансові результати.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

128. Утримання військового збору із заробітної плати відображається записом:

1. Дт 661 Кт 642.

2. Дт 23, 91,92,93 Кт 651.

3. Дт 651 Кт 311.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

139. Розмір допомоги з тимчасової непрацездатності  залежить від:

1. Заробітної плати працівника.

2. Заробітної плати працівника та кількості днів непрацездатності.

3. Заробітної плати працівника, кількості днів непрацездатності та страхового  стажу. 

4. Страхового  стажу. 

140. Допомога з тимчасової непрацездатності  у перші п’ять днів нараховується працівнику за рахунок коштів:

1.  Роботодавця.

2.  Фонду соціального страхування.

3.  Резервного фонду.

4.  Прибутку підприємства.

141. Які із перелічених статей доходів не відносяться до інших операційних доходів?

1. Дохід від участі в капіталі.

2. Дохід від реалізації готової продукції, товарів, робіт послуг.

3. Дохід  від надзвичайних подій.

4. Усі відповіді правильні.

142. Списання адміністративних витрат в кінці звітного періоду відображається записом:

1.  Дт 23 Кт 91.

2.  Дт 791 Кт 93.

3.  Дт 791 Кт 92.

4. Дт 92 Кт 791. 

143. Економічна вигода відповідно до НП(С)БО це:

1.  Можливість одержання підприємством активів, використання яких як очікується, призведе до одержання грошових коштів.

2.  Потенційна можливість одержання підприємством грошових коштів від використання активів.

3. Здатність підприємства одержувати прибуток від фінансової діяльності підприємства.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

144. Згідно з НП(С)БО 16 “Витрати” витрати це:

1.  Зменшення економічних вигод або збільшення зобов’язань.

2.  Збільшення економічних вигод або зменшення зобов’язань.

3. Зменшення економічних вигод  у вигляді вибуття активів або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

145. Проведені  нарахування до фондів соціального страхування з фонду оплати праці працівників соціально-культурної сфери:

1.  Дт 92 Кт 65.

2.  Дт 94 Кт 65.

3.  Дт 65 Кт 94.

4. Дт 949  Кт 65. 

146. Підставою для нарахування заробітної плати працівникам – погодинникам є наступний  документ:

1. Наказ на зарахування на відповідну посаду;

2. Наряд на виконані роботи;

3. Табель обліку робочого часу.

4. Авансовий звіт.

147. Для одержання кредиту підприємство повинно подати в банк наступні документи:

1.  Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копію статуту.

2.  Заяву, лист чи клопотання із зазначенням в них: суми кредиту, мети одержання, форми забезпечення, строків погашення.

3.  Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копії установчих документів з відміткою податкової адміністрації про взяття на податковий облік, довідку про реєстрацію в Пенсійному фонді.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

148. Сальдо рахунку 50 “Довгострокові позики” на кінець звітного періоду показує:

1.  Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці.

2.  Заборгованість банку перед підприємством по позиці.

3.  Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці та відсотках.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

149. Відповідно до НП(С)БО  зобов’язання це:

1.  Заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої як очікується призведе до зменшення економічних вигод;

2.  Заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої як очікується призведе до зменшення ресурсів підприємства, що втілюють в собі економічні вигоди.

3. Заборгованість підприємства різним кредиторам. 

4. Правильної відповіді не запропоновано.

150. Зарахування довгострокового банківського кредиту на поточний рахунок підприємства відображається записом:

1.  Дт 33 Кт 50.

2.  Дт 311 Кт 51.

3.  Дт 311 Кт 50.

4. Дт 50 Кт 313. 

151.Якщо страховий стаж працівника становить 6 років допомога з тимчасової непрацездатності нараховується у розмірі:

1.  100%.

2.  70%.

3.  60%.

4. 50%.

152. Підприємство 1 січня придбало автомобіль за 30000 грн. і визначило термін його корисного використання 7 років, а ліквідаційну вартість – 2000 грн. Для нарахування амортизації встановлено прямолінійний метод. 31 грудня поточного року  залишкова вартість автомобіля складе:

1. 16500 грн.

2. 26000 грн.

3. 4285 грн.

4. 4000 грн.

153. Фонд оплати праці загальновиробничого персоналу підприємства склав 156000грн. Нарахування внесків до Пенсійного фонду складуть:

1. 51792 грн.

2. 49920 грн.

3. 49608 грн.

4. 34320 грн.

154. Фінансовий результат від звичайної діяльності підприємства за звітний період склав 976000 грн. Сума податку на прибуток за звітний період складе:

1. 292800 грн.

2. 244000 грн.

3. 146400 грн.

4. 195200 грн.

155. Розмір зареєстрованого статутного капіталу АТ склав 900000 грн.. Сума резервного капіталу підприємства повинна дорівнювати не менше: 

1. 45000 грн.

2. 225000 грн.

3. 1250 грн.

4. 643750 грн.
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